



Сегодня стало известно, что иск Yves Saint Laurent против Christian Louboutin был отклонен апелляционным судом Соединенных Штатов.

Дело считается закрытым, и возможность использования красной подошвы, ставшей иконой и своеобразной «подписью» Кристиана Лубутена, останется за этим брендом.

Напомним, что Yves Saint Laurent подал иск о лишении прав Christian Louboutin на использование этого товарного знака.

После решения суда об отклонении иска в Yves Saint Laurent приняли решение «перенаправить энергию на развитие собственного бизнеса и креативного дизайна».